Для чого нам потрібен Інтернет?
Дитячий погляд на світ у людини, мабуть, залишається протягом усього життя. І кожна нова іграшка викликає підвищене, і часто не достатньо обґрунтоване, захоплення.

Як ви вже, мабуть здогадалися, мається на увазі Інтернет. Безсумнівно, цей винахід людства безпрецедентний і відіграє він все більшу роль в житті суспільства. Але з погляду тверезо мислячої людини – це тільки зручний спосіб поширення і одержання інформації. Підкреслюю: поширення і одержання. Ось тут і потрібно чітко визначитися з основною потребою – для чого більше потрібен Інтернет. Частіше люди його використовують для одержання інформації. Але  тут є певні нюанси: треба вміти знайти потрібну інформацію в цьому вселенському базарі. Також слід пам’ятати: всяка корисна інформація (за дуже малим винятком) має певну вартість, за неї потрібно платити (і той, хто налаштувався на «дурничку» в Інтернеті, хай не забуває сучасну примовку про сир і мишоловку). 
Інтернет, як і всякий інший винахід, має і зворотну сторону. Людина починає тільки на нього надіятися і втрачає навики самостійності в розв'язанні різноманітних проблем (починаючи від шкільних творів, інститутських курсових і закінчуючи побутовими проблемами).

А головне, слід пам'ятати, що інформація в Інтернеті теж готується людьми (а звідси і всі неточності, суб’єктивність підходу у висвітленні запропонованих питань, а то й прямі помилки, особливі методи шахрайства). 

Інтернет може бути корисним у прямих індивідуальних і службових зв’язках (говорять, ніби є країни, де вся службова переписка ведеться з допомогою е-mail. І не потрібно тратити 40-60 грн., щоб привезти перед ясні очі начальства той чи інший папірець (бо начальство теж комп’ютерно грамотне).  Проблема ця може поглибитись з повним введенням освітніх округів, коли віддаль до базової школи сягне 70 км і більше. Але ж чого на світі не говорять!).
Не слід забувати і про те, що хтось ту інформацію в Інтернеті повинен готувати. А для цього потрібна звичайна копітка, дослідницька робота. І коли ми будемо тільки «скачувати» її з Інтернету, то хто ж буде цю інформацію готувати і розміщувати?
Носелівська школа уже кілька років користується Інтернетом. І теляче захоплення від цього давно уже пройшло. Наскачували безліч відкритих  уроків, виховних годин, службової інформації, програм для роботи з комп’ютером і Інтернетом. Швидкість роботи модема тільки не дозволяє ефективно скачувати медіа файли (але це з успіхом ми робимо з допомогою супутникової антени. Школа має зараз понад 10500 науково-пізнавальних  фільмів. Всі вони каталогізовані по 14 напрямках людської діяльності, з успіхом використовуються на: предметних уроках, виховних годинах, педрадах, методоб’єднаннях, батьківських зборах). Сьогодні стоїть питання володіння інтернет-технологіями всіма працівниками школи і учнями старших класів.
Але нині  модно мати свій сайт (правда, тут уже практично постає питання: а що ж на ньому розміщувати – історію школи (а кому вона потрібна зараз історія N-населеного пункту?), дані про школу, домашні заготовки відкритих (вдалих і не дуже) уроків? 
Ця мода не минула і нас. В нас є свій сайт: my-domenpog.okis.ru. Ось його скрін-шот:  
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                Ми на собі відчули всю складність і відповідальність по створенню конкурентного сайту (адже він у нас «безкоштовний» - ми можемо існувати тільки за рахунок частих відвідин клієнтами сайту). Є певні задуми, але бракує часу (одній людині це завдання взагалі не під силу). Відвідавши наш сайт, познайомившись з тим, що там є, ви можете запропонувати свої ідеї, пропозиції – ми будемо тільки вдячні Вам за це.
Навіть, якщо запропонуєте цей сайт перетворити на загальнорайонний – ми пристанемо і на таку пропозицію (нас ніколи «не давили» власні амбіції – ми звичайна сільська школа). Але хотілося б, щоб сайт Борзнянського району був і був широко відомим (ми запрошуємо, також, і інспекторів та методистів райво – є можливість проявити себе не тільки в паперах і інструкціях, а й в «живій» справі).
Отже, кому не байдужі інтереси комп’ютерної справи, іміджу району в цій галузі, хто дійсно щось може запропонувати і зробити, дзвоніть по телефону: 26-137.
З повагою – лауреат Фонду Сороса

                     Заслужений вчитель України

     і, головне, просто старий вчитель – Погорілко І.М. 
