Життя наше швидкоплинне…
Це особливо відчули ті, хто зібрався 26 червня 2010 року на подвір’ї Носелівської середньої школи. Адже зібралося тут немало випускників, які закінчили школу 10, 20, 30 і 35 років назад. Школа їх усіх, звичайно, радо зустріла. Під керівництвом заступника директора школи Степанець О.В. була приготовлена урочиста лінійка з святковим концертом. Виступали не тільки сьогоднішні учні школи, а й вчителі-пенсіонери, які колись навчали випускників минулих років: Омельченко Н.В., Донченко Г.Т, Курінська В.П., Згонник Н.Б. Була присутня і найстаріша вчителька села – Омельченко Є.М.
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Всі виступаючі з великою вдячністю згадували вчителів, які їх в свій час навчали і вчителів, які уже відійшли у вічність. Відмічали той факт, що Носелівська школа завжди давала міцні знання, гарні навики і виховання. 
Випускники минулих років відвідали навчальні кабінети школи, зауважили той факт, що школа рухається в фарватері сучасних вимог: енергозберігаючі технології опалення будинків, широка комп’ютеризація навчально-виховного процесу, гарна трудова дисципліна, екологічні досліди на пришкільних ділянках, вивчення історії рідного села і краю.
Випускники минулих років, для підтримки вибраного напрямку роботи, подарували школі МФУ, ікону та народний рушник. 
Директор школи  Погорілко І.М. щиро подякував за подарунок і запросив усіх присутніх частіше спілкуватися між собою і школою  через шкільний сайт: my-domenpog.okis.ru.
Глядачі, вчителі, випускники і учні школи розходилися, після святкового дійства, задоволені зустріччю, почерпнувши з неї просту істину: час невблаганний і не можна витрачати даремно жодної зайвої хвилини.

                                                                                 Згонник Л.М.
